
27.05.2016

  «Пишаюсь Києвом своїм, його людьми, його красою!»
  (концертно-розважальна програма)
  
  До Дня Києва Деснянська районна в місті Києві державна
адміністрація влаштувала для киян та прихильників столиці
концертно-розважальну програму «Пишаюсь Києвом своїм, його
людьми, його красою».           

  

  

  У парку «Молодіжний» до самого вечора тривали гуляння.
Для киян були влаштовані виставки, змагання, ігри,
конкурси, кипіли різного роду розваги, проходили
майстер-класи, лунала музика і співи у виконанні
аматорських мистецьких колективів та окремих
талановитих співаків з Деснянського району.             
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Бібліотеки ЦБС, як неодмінні учасниці кожного
районного свята, влаштувалася із своїми
цікавинками у бібліозоні на майданчику читача.
Зусиллями наших бібліотек просто з парку можна
було потрапити на екскурсію цілим містом, взявши
участь у історико-мистецтвознавчому квесті «Рідне
місто моє…», який ми влаштували для кмітливих,
розумних любителів знань, книжок та
інтелектуальних пригод. Кожна бібліотека
відповідала за свою зону, яких було сім: «І
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оживають давні часи: князі Київської Русі», «Гра в
життя та на сцені: з історії театрального життя
Києва», «Не обміліє пам’яті ріка», «Мандруємо
вулицями Деснянського району», «Релігійні
пам’ятки Київської мапи», «Хранителі культурної
спадщини України», «Транспорт нашого міста».
Пройшовши шлях «інтелектуальних  іспитів», 
учасники та організатори  квесту зрозуміли
наскільки любимо своє рідне місто, шануємо його
історію та думаємо про збереження  його
архітектурної та мистецької  спадщини.          
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Перевіркою на знання рідного міста стала
також прогноз-вікторина «А історію столиці
знати кожному годиться». Кожна правильна
відповідь на приховане на каштані питання
про Київ, відкривала щілину, крізь яку
можна було зазирнути в майбутнє.          

  

  

В рамках акції «Дерево побажань
рідному місту» на високих деревах та
пишних кущах кияни лишали привітання
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своєму місту аби воно росло здоровим,
пишним, зеленим.          

  

  

Розслабитися у затінку, але з
користю та креативом можна було
приєднавшись до нашого творчого
куточка, де проходили
майстер-класи  із паперових
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квіточок каштанів,  мистецтва
ошигамі, плетіння стрічками.           

  

  

Будь-який день може стати
святом, коли ми збираємося
разом і даруємо один одному
гарний настрій. Тож, давайте
ставати ближчими один до
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одного, аби будні перетворити
на свято.
            

  

  

  Вітаємо Київ та усіх киян!  
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